

# 國立台灣體育學院圖書館輯剪資料

分類 拳擊 來源 民生報 日期 740414 版面 三版



## 急緊雲風 夕前戰決 哈格勒希恩摩斯恩擦掌

植大雲 者記報本

為了爭奪世界中量級拳王寶座，哈格勒和希恩斯都宣稱已完成了出擊的準備，希望十五日一戰揚名立萬於拳壇。

哈格勒早在一個月前，就已在他的家鄉普路溫斯頓展開訓練計畫，由於這是一場硬仗，哈格勒絲毫不敢大意，他找了不少時間研擬希恩斯各場拳賽的紀錄片，仔細觀察希恩斯的拳路。

在訓練計畫之中，哈格勒還特別找了一位戴維斯來做為練拳的對手，因為

希恩斯臂長七十八吋，比哈格勒的七十五吋長三吋，為了應付希恩斯的人高手長，找戴維斯做為假想對手是最佳人選，因為戴維斯的臂長有八十三吋，足足比希恩斯還長五吋。

這位假設的對手在練拳時，曾經哈格勒以左右聯拳擊倒一次，顯示哈格勒在對付手臂比他長的拳手已找出攻擊的方法。

哈格勒得意的說，第一步就是攻擊希恩斯的身體藉以擾亂他的腳步，然後欺身而入，使他的身高和臂長失去作用，這樣希恩斯就是我的了。

哈格勒並且指出，他將靠擊倒獲勝，因為唯有如此他才不擔憂裁判的偏頗。哈格勒不相信裁判的理由是一九七九年，他挑戰拳王安托弗摩，雙方打了十五回合，哈格勒認為那場拳賽他是贏家，但裁判判他不擔憂裁判的偏頗。我贏得很輕鬆。

所以，哈格勒這次要自己決定拳賽的勝負，而不讓裁判來左右拳賽。

希恩斯在飛往賭城凱撒宮之前，也在佛羅里達州做了三週艱苦的練習，為了適應左撇子（哈格勒是左撇子）特地找左撇子佩提古魯來作練拳對手。希恩斯誇下海口說，只要三個回合就足夠擺平他（哈格勒）。

希恩斯在拳壇是屬於全能型的拳手，他人高手長佔居高臨下的便宜，將迫使希恩斯受到窒息的壓迫感。希恩斯說，哈格勒想靠近我，他會嘗到苦頭。

哈格勒、希恩斯都完成賽前的準備，台北時間十六日將王見王，究竟誰是

